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Alapítók között a PTE az országos
bölcsészkamarában

Megalakult a Magyar Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kamara az ország

legnagyobb bölcsészettudományi karainak összefogásával, az együttműködésben

természetesen a pécsi egyetem is részt vesz. A szervezet az Innovációs és

Technológiai Minisztérium támogatásával jött létre.

Mint olvasható a PTE közleményében, az Eötvös Loránd Tudományegyetem, a Károli Gáspár

Református Egyetem, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem, illetve a Miskolci, a Pécsi és a

Szegedi Tudományegyetemek Bölcsészettudományi Karai és a Bölcsészettudományi

Kutatóközpont együttműködéséből született kamara célja egy olyan intézményi hálózat

kialakítása, amely

A szervezet célja többek között „a bölcsész- és társadalomtudományokban rejlő egyedülálló

lehetőségek láthatóvá tétele, valamint a magyar társadalomban rejlő innovatív készségek

kiaknázása”.
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ELŐMOZDÍTJA A BÖLCSÉSZ- ÉS TÁRSADALOMTUDOMÁNYOS
KUTATÁST ÉS OKTATÁST MAGYARORSZÁGON ÉS A KÁRPÁT-

MEDENCÉBEN.
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Dr. Heidl György, a Pécsi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karának dékánja az

alapító ülésen elmondta: „A bölcsészettudományi és társadalomtudományi tevékenységet

végző egyetemek széles körű tudással rendelkező, összetett szervezetek, melyek máig

őrzik a tradicionális egyetemi szemléletmódot, az akadémiai hozzáállást és az európai

hagyományokat.”

Dr. Heidl György

A dékán azt is hangsúlyozta, az elemző gondolkodású elmékre sok területeken szükség

van, sőt, ma már sok iparág kifejezetten a bölcsész végzettségű szakemberekre épít.

Az alapítók szerint a Magyar Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kamara képes lesz

összekapcsolni a bölcsész- és társadalomtudományokban érintett kutatási és oktatási

intézményeket, a politikai és gazdasági döntéshozókat, szakértőket, kutatókat, ezzel

elősegítve „az aktuális társadalmi, kulturális, politikai és környezeti kihívásokra adandó

válaszok kidolgozását” – olvasható a közleményben.

A kamara a brüsszeli központú, az európai egyetemeket összefogó érdekvédelmi szervezet,

a European Alliance for Social Science and Humanities mintájára alakult, melyhez

csatlakozni is kíván, és az európai értékek közvetítése mellett törekszik a minél nagyobb

kutatási források kiaknázására is.
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